Практическое задание к уроку
I. Сравните числа:

а) 
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Образец оформления:

                                          1)       1 =2,50
2)      функция у = 2,5х возрастает
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      II. Сравните m и n, если:

а) 1,3m  <1,3n                              б) 
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III. Постройте график функций:

а) у = 
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IV. Самостоятельная работа

              I вариант                                                                                                  II вариант

1. Постройте схематически график функций

а) 
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2. Сравните числа
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б) 1 и 
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3. Построить график
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     V. Дополнительно

1. Сравнить 
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2. Построить график:   а) 
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